

– Впечатления от прохождения практики остались только хорошие. Руководитель Наталья Анатольевна Кулаоголо, несмотря на свою занятость, весьма радушно нас приняла и со всем нас познакомила. Задачи центра – профилактика безнадзорности и беспризорности и социальная реабилитация несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Мы наконец-то увидели, как реализуется преподаваемая нам теория, как именно проходит работа с детьми.

Студент группы ОРМ-33 ИМПИСР НГПУ Влад Хомяков (место практики – ГБУ НСО «Дом молодежи»):

– Мне удалось поучаствовать в таких мероприятиях, как межрегиональная конференция



«Возможности молодежи неограниченны», побыть жюри на городском смотре детского самоуправления «Лидерская десятка». Спасибо ИМПИСР НГПУ за такую возможность!

Студентка группы ОРМ-33 ИМПИСР НГПУ Евгения Жерибор (место практики – МКУ



«Городской организационно-методический центр молодежной политики «Стратегия»):

– Впечатления остались замечательные. Я рада, что познакомилась с такими людьми, коллектив потрясающий. Так здорово, что нам дали возможность окунуться в уже не учебную, а рабочую атмосферу.

«МИНУТА СЛАВЫ» ШАГАЕТ ПО ИМПИСР

5 марта в стенах нашего института состоялась творческая программа под кодовым названием «Минута славы», которая дала возможность студентам посмотреть на таланты друг друга и получить рекомендации и советы от жюри. Получилось весело и задорно, трогательно и по-весеннему тепло.

Ребята попробовали себя в номинациях «Бардовская песня», «Эстрадный вокал», «Художественное чтение» (поэзия и авторское произведение), «Народный вокал» и даже «Рэп».

Дует студента группы СР-52 ИМПИСР НГПУ Михаила Зайцева и студентки группы ОРМ-33 ИМПИСР НГПУ Александры Катенёвой «Закат» покорила публику гитарными переливами и замечательными голосами. Жюри в составе старших преподавателей кафедры теории и методики воспитатель-

ных систем НГПУ Евгения Константиновича Козлова и Анастасии Игоревны Тетериной и ассистентов кафедры социальной работы ИМПИСР НГПУ Анны Анатольевны Камневой и Александры Владимировны Шалаковой, без колебаний сказало дуэту «Да». Студентка группы П-11 ИМПИСР НГПУ Василиса Дрянова удивила всех рэпом и стихотворением «Я бы хотела» – и то, и другое собственного сочинения. Пленила зрителей своим голосом и потрясающей «Балладой о матери» и студентка группы



ОРМ-13 ИМПИСР НГПУ Александра Татанкова. Студентка группы ОРМ-23 ИМПИСР НГПУ Светлана Рисс зарядила зрителей невероятным оптимизмом и хорошим настроением. С меньшим удовольствием принимала публика и дует студентов группы П-11 ИМПИСР НГПУ Виктора Медведева и Дианы Фледан, которые исполнили песню «Мама». Самой популярной среди участников стала номинация «Художественное чтение», в которой очень успешно выступили студентка группы ОРМ-13 ИМПИСР НГПУ Юлия Балабина, студентка группы П-11 ИМПИСР НГПУ Диана Фледан, студентка группы СР-42 ИМПИСР НГПУ Анастасия Удовиченко и студентка группы СР-32 ИМПИСР НГПУ Яна Галушко.

«Минута славы» прошла на ура – позволила ребятам проявить себя и скрасила учебные будни.



Голосы подготовила София Романенко

